5-es (digitalis ) szakkor
26. foglalkozas

Adam és Pisti versenyt futnak 200 m-es tavon. Adam 20 m elénnyel gyézi le Pistit. Ezutan Gjra
futnak, de Adam 20 m-rel hatrébbrél indul. (Ugyanolyan sebességgel futnak, mint az elébb.)
Most melyikik gy&z, és hany m elénnyel?

Hany olyan 1000-nél nem nagyobb pozitiv egész szam létezik , amelyikben szerepel 1-es
szamijegy?

Fekete Kirdly, és Fekete Kiralyné ugyanabban a furcsa alombetegségben szenvednek:
almukban azt hiszik igaznak, ami hamis, és azt hiszik hamisnak, ami igaz. Amikor ébren
vannak, mindketten tudjak mi igaz, és mi hamis val6jaban.

Egy napon a Kiralyng ezt mondta:

- Tegnapel6tt éjjel, 11 6rakor a Fekete Kiraly azt hitte, hogy alszom. En ekkor vagy azt hittem,
hogy 6 alszik, vagy azt, hogy nem. -

Meg tudod-e mondani, hogy melyiket?

Egy 3x3-as pontracsot rajzoltunk. (9 pont,négyzetracs cslcsaiban elhelyezve 3-3 db
soronként)
Hany olyan téglalap van, melynek minden csicsa a 9 pont koziil val6?

Egy 6x6-0s jatéktabla minden mezéjébe 1-es, 2-es vagy 3-as szamjegyeket irunk. (Minden
mezébe egy szamjegyet, de, hogy melyikb&l mennyit hasznalunk, azt mi dontjiik el.)

Ki tudjuk-e tolteni Ugy a tablat, hogy ha 6sszeadjuk a szamokat soronként, oszloponként és
atlonkent, csupa kiilénbdzé 0sszeget kapjunk.

Egy kereskedd almat arult a piacon. Az elsé vevéje megvette az alméak 3 reszét, a masodik

L1, . 3, , ,
vevs a maradék Z részét, a harmadik vevé a maradék g részét. Ezutan az arusnak 12 kg

almaja maradt. Hany kg almaja volt eredetileg az arusnak? Melyik vevé vette meg a legtdbb
almat?



